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Pracovni list — Konstrukce kosodélniku A <}7/

1) Oznac k¥izkem vSechny vlastnosti, které ma kosodélnik

Vlastnosti ano

kazdé dvé protéjsi strany jsou rovnobézné a shodné

soucet vnitinich thli v kosodélniku je 360°

uhlopiicka rozdéluje kosodélnik na dva shodné trojuhelniky

bod S je prisecik uhlopficek a je sttedem soumernosti

kosodélnik neni stiedové soumérny

kosodélnik je osoveé soumérny

kosodélnik neni osové soumérny

v

kazdé¢ dva protéjsi uhly jsou shodné

vSechny vnitini tthly jsou shodné

soucet dvou uhli ptilehlych k jedné strané kosodélniku je 180°

sousedni strany maji stejné délky.

sousedni strany nemayji stejné délky

zadny vnitini Ghel neni pravy, ma 2 thly tupé a 2 ostré.

kosodélniku se da vepsat kruznice.

kosodélniku se da opsat kruznice

uhlopticky se navzajem pili

uhlopticky maji raznou délku

uhlopficky maji stejnou délku

uhlopticky pali vnitini uhly

uhlopticky neptli vnitini tthly

uhlopticky jsou k sobé kolmé

uhlopticky nejsou k sobé kolmé




2) Narysuj kosodélnik ABCD, pokud znas: a=5,4cm,b=3,6 cma
|AC|=e=5,4cm.

Rozbor: Postup konstrukce:

Konstrukce: Diskuze:



3) Narysuj kosodélnik ABCD, pokud znas: a=4,6 cm,b=6,8cmap=112°.

Rozbor: Postup konstrukce:

Konstrukece: Diskuze:



4) Narysuj kosodélnik ABCD, pokud znas: |AB| = a = 68 mm, |4 ABD|=25°,
IABAD|=110°.

Rozbor: Postup konstrukce:

Konstrukece: Diskuze:



5) Narysuj kosodélnik ABCD, je-lidinoa=68 mmae=6 cma f=10 cm.

Rozbor: Postup konstrukece:

Konstrukece: Diskuze:



6) Narysuj kosodélnik ABCD, je-lidinoa=6cmab=4,8cmav,=3,4cm.

Rozbor: Postup konstrukce:

Konstrukece: Diskuze:



Pracovni list — Konstrukce kosodélniku - reSeni
1) Oznacd kiizkem vSechny vlastnosti, které ma kosodélnik.

Vlastnosti

ano

kazdé dve protéjsi strany jsou rovnobézné a shodné

soucet vnitinich Ghli v kosodélniku je 360°

uhlopfticka rozdéluje kosodélnik na dva shodné trojiihelniky

bod S je prisecik thlopficek a je sttedem soumérnosti

X I X || X || X

kosodélnik neni stiedoveé soumérny

kosodélnik je osoveé soumérny

kosodélnik neni osové soumérny

v

kazdé dva proté€jsi tihly jsou shodné

vSechny vnitini tthly jsou shodné

soucet dvou uhli ptilehlych k jedné strané kosodélniku je 180°

sousedni strany maji stejné délky.

sousedni strany nemaji stejné délky

Zadny vnitini thel neni pravy, ma 2 uhly tupé a 2 ostré.

kosodélniku se da vepsat kruznice.

kosodélniku se da opsat kruznice

uhlopticky se navzajem puli

uhlopticky maji riznou délku

uhlopticky maji stejnou délku

uhlopticky pali vnitini Ghly

uhlopticky neptli vnitini uhly

uhlopticky jsou k sobé kolmé

uhlopticky nejsou k sobé kolmé
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2) Narysuj kosodélnik ABCD, pokud znas: a=5,4cm,b=3,6 cma|AC|=e =

5,4 cm.
Rozbor: Postup konstrukce:
K 1) AABC; A ABC (v¢ta sss)
o/ S 2) k; k(C;a=5,4cm)
3) I;1(A;b=3,6cm)
4) D;Deknl

5) kosodélnik ABCD

a= 54cm

Konstrukce: Diskuze: V jedné poloroving ma
Ctyfuhelnik jedno feseni.




3) Narysuj kosodélnik ABCD, pokud znas: a=4,6 cm,b=6,8cmap =112°.

Rozbor: Postup konstrukce:

X 1) AB; |AB|=a=4,6 cm
2)3ABX; |4ABX|=112°

3) k; k(B; b =6,8 cm) sus
4) C; Ce kn —»BX

5) Iy; 11.(A; d =6,8 cm)

6) I,; I,(C; c=4,6 cm)

7)D; Delin

8) Kosodélnik ABCD

a=4,6cm
Konstrukce: Diskuze: V jedné poloroviné ma jedno feseni.
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4) Narysuj kosodélnik ABCD, pokud znas: |[AB| = a = 68 mm, |4ABD|=25°,
IABAD|=110°.

Rozbor: Postup konstrukece:
1) AABD; A ABD (véta usu)

|AB| =68 mm; |4ABD|= 25°;
|#BAD|=110°

2) S; S je stied BD

3)C; .7 (S): A—C

4) Kosodélnik ABCD

a=68 mm

Resené pomoci stiedové soumérnosti.

Konstrukece: Diskuze: V jedné poloroving
ma jedno feSeni.




5) Narysuj kosodélnik ABCD, je-lidinoa=68 mmae=6 cmaf=10 cm.
Rozbor: Postup konstrukce:

1) AABS; A ABS (véta sss)
o c |AB| = 6,8 cm; [SA[= ~ =3 cm;

ISB|=L =5 cm:

2
2) C; ./ (S): A—C
3)D; . (S): B—»D
4) kosodélnik ABCD

A a=68cm B

Konstrukce: Diskuze: V jedné poloroving
ma Kosodélnik jedno feSeni.

NEAN




6) Narysuj kosodélnik ABCD, je-lidinoa=6cmab=4,8cmav,=3,4cm.
Rozbor: Postup konstrukce:

1) AB; |AB| =6 cm;

2)p;pl|AB AV (p,AB) =v =34 cm
3) k; k(B; b = 4,8 cm)
4)C;Ceknp

5) I; I(A; d = 4,8 cm)

6) D;Delnp

7) kosodélnik ABCD

a=6¢m

Konstrukce: Diskuze: V jedné poloroving
ma kosodélnik dv¢ fesSeni.




Seznam pouzité literatury a prameni:

Pouzité zdroje:

Obrazovy materidl je pouzit =z galerie obrdzkd a klipartu
Microsoft Office.

Obrdzky konstrukci vytvoreny v programu Cabri Geomerie II Plus.



